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Finnország, Espoo, Matinkylän Lukio (iskolai látogatás, job shadowing): 2024.11.03 – 

2024.11.09. (Fraisz Fanni) 

A szakmai látogatás során az alábbi programjaink, feladataink voltak: meetingek az iskolában 

dolgozókkal (social worker, youth worker, principal, special education teacher), akikkel 

részletekbe menően beszélgettünk, kérdezhettünk az iskolai életről, szervezetekről, 

szabályokról, feladataikról, nehézségekről. Egy pedagógiai reggeli során volt lehetőségünk 

kérdés-válasz beszélgetést folytatni a tanári kar egy részével. Nagyon tetszett, hogy az iskolán 

belül sok felnőtt segítő áll a diákok rendelkezésére, nemcsak tanulmányi ügyekben, 

kérdésekben, hanem a mentális, fizikai jóllétük érdekében is. 

Óralátogatásokon vettünk részt (például angol, német, zene, finn), és programokat szerveztek 

Erasmus koordinátoraink a finn kultúra megismerésére: egy estét tölthettünk a Löyly nevű 

szauna-étteremben, ahol megismerhettük a füstös szaunát is, milyen szauna után a jeges 

tengerben megmártózni, kóstoltunk finn specialitásokat (lazacleves, rénszarvashús, Marianne-

fagylalt). Meglátogattuk a Suomenlinna erődöt, ami az Unesco világörökség-listájának része.  

Az Espooban töltött egy hét során megismertem az iskola épületét és felszereltségét valamint 

tapasztalatot szereztem abban, hogy a digitális eszközök hogyan segítik a mindennapos tanítási 

folyamatokat és gyakorlatot. Februárban költözött az iskola ebbe az új épületbe, ahol minden 

adott a tanulás-tanítás folyamatának megkönnyítésére, alkalmazva a 21. század modern 

technikáját. Minden diáknak saját (az állam által biztosított) laptopja van, digitális 

tankönyvekből tanulnak (a tanárok szerint a digitális technikák között jó lenne megtalálni egy 

középutat). Minden teremben 2 digitális tábla áll rendelkezésre, a rajzterem teljesen felszerelt, 

a zeneteremben minden diáknak jut hangszer, a tornacsarnok felszereltsége is magas 

színvonalú, ahol mérkőzéseket, versenyeket is lehet tartani (lelátó, több kosárpalánk, kijelzők). 

Az angol nyelvet a mindennapi szituációk során, és az iskolában töltött idő alatt a többi tanár 

kollégával való beszélgetés során tudtam kicsit gyakorolni, de ezen a területen még van 

fejlesztenivalóm.  

A mindennapi tanítási gyakorlatomba sajnos nem tudok beleilleszteni az itt látottak közül sokat, 

mert alapból teljesen más rendszer szerint tanulnak, dolgoznak, mások az iskolai adottságok 

(pl. felszereltség, digitális tankönyvek, amikhez a tanárok nem tesznek hozzá külön 

módszereket). Azonban emellett a szakmai látogatásunk sikere egy finn cserekapcsolat 

alakulása (diákokkal), amit a finn kollégák kezdeményeztek. 
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Nagyon tetszett a finn kollégák vendégszeretete, kedvessége, nyitottsága, segítőkészsége (pedig 

az általános vélekedés, hogy a finnek zárkózottak és távolságtartóak, ezt ők is így gondolják), 

de nagyon pozitív tapasztalat volt, ahogy fogadtak minket.  

Szeretném megköszönni, hogy részt vehettem az Erasmus+ program keretén belül ezen a 

szakmai látogatáson, mert nagyobb rálátást kaptam egyrészt egy másik európai kultúrára, 

másrészt egy jól működő oktatási rendszerre. Ezekről az új ismeretekről diákjaimmal is tudunk 

beszélgetni, ezáltal lehetőségem nyílik szélesíteni az ő látókörüket, tudásukat is. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  


